

“艰苦的抗旱,不灭的希望” 13家卫视直播明星赈灾晚会

今晚,广东卫视、东方卫视、湖南卫视、江苏卫视、安徽卫视、凤凰卫视等13家卫视将直播大型公益晚会《抗旱救灾——我们在行动》,姚明、刘德华、成龙、张国立、蒋雯丽、孙俪等众多明星将以各种形式为晚会筹备善款。

据悉,晚会主题是“艰苦的抗旱,不灭的希望”,姚明、刘德华、成龙、冯小刚、张国立、濮存昕、唐季礼、周笔畅等百位明星积极响应。韩红、那英等人还将现场演唱专为抗旱创作的歌曲,并在现场充当热线接线员筹款。姚明除了捐款外,还将在晚会中拍卖自己签名的篮球等物品,以及NBA各球员的的问候和捐助。
梁燕芬

《越光宝盒》票房冲击1.5亿元 刘镇伟首次跻身“亿元俱乐部”

刘镇伟导演的《越光宝盒》上映10天票房轻松突破亿元大关。清明节期间,《越光宝盒》将和《未来警察》《美丽密令》《月满轩尼诗》分割内地电影市场,票房冲击1.5亿元。

原本大家避之不及的三四月份已经成为兵家必争之地。在《越光宝盒》豪取过亿元票房后,4月将有20余部电影上映,而王晶的《未来警察》和《美丽密令》,以及香港导演岸西的《月满轩尼诗》将在清明节期间争夺内地观众。对于自己首次跻身“亿元票房俱乐部”,刘镇伟表现异常平静,并回应《越光宝盒》过于恶搞的质疑:“我以平常心做自己喜欢的喜剧,目的是让每个人看了都开开心心的。如果恶搞可以让大伙儿笑,那又有何不可。”
大猛

3D动画场景时长近5小时 《天师钟馗》被称古装《阿凡达》

大型古装神话剧《天师钟馗》目前正在全国各地电视台热播,记者昨天获悉,该剧的网络播出权已经花落安徽网络电视台。在最喜欢哪个单元的调查中,网友们最喜欢的是《美丽之罪》单元中的霍思燕和冯绍峰,两人成为最被看好的“荧幕情侣”,更有网友调侃说:“冯绍峰,霍思燕喊你娶她回家!”

除了帅哥美女云集,演员阵容强大外,剧中超炫的动画场面也让观众很过瘾。剧中动画场景超过1.5万秒,总时间近5个小时,整个3D特效制作时间超过半年,这在国产电视剧中是前所未有的。难怪有网友留言说“《天师钟馗》就是电视剧中的古装《阿凡达》”。
晚报记者 王冉

从酒到音乐 蓝色经典展现无穷魅力

“蓝色经典·天之蓝”杯第14届CCTV青年歌手电视大奖赛在各省的歌手已经在北京汇集,由美声唱法作为先锋拉开大赛的帷幕。青歌赛已经不断完善成为了央视资源栏目之一,成为我国声乐界最权威、参赛者数量最多、社会知名度最高的全国性赛事。

近年来,洋河全力打造“绵柔型”白酒经典之作——洋河蓝色经典,面市三年来销售增长之迅猛,品牌发展之快速令人叹服。“蓝色风暴”愈刮愈猛,“蓝色魅力”已征服了越来越多的白酒消费者,并已成为竞争激烈的白酒市场中颇受关注的成功营销范例。有媒体认为,“蓝色经典”品牌的雄起,创造了白酒行业单个品牌

的销售奇迹,是江苏酒业重振雄风的缩影。

相关行业领导人先后率团来南京时,江苏省接待部门都是用蓝色经典作为宴请用酒。目前,洋河蓝色经典在省内市场覆盖率达100%的基础上,省外市场开拓工作已拉开序幕。随着洋河品牌战略的完善和跟进,以及洋河大招商战略和全国化战略的实施与推进,“蓝色魅力”必将征服更多消费者,蓝色经典也必将取得更大的成功,推动洋河实现更大更快发展。

作为江苏白酒业的领军企业,洋河此次借助这一平台,有望进一步提高品牌曝光、提升品牌形象。洋河相关高层表示:“我们做的不是广告,而是经典。”
王星/文

中国作协主席铁凝将如何面对质疑



作协一席宴,吃掉数万名小学生抗旱捐款? 作协重庆开会“大手笔”惹众怒

作家阎延文写博怒斥作协

3月30日,《华西都市报》刊登《住总统套房坐奥迪作协开会有点高调》的报道,文中写道:作协本次会议的接待规格相当高,包括五星级酒店的总统套房、2000多元一桌的宴席,以及重庆作协专为接送作家准备的奥迪车等。

这则新闻被广泛转载,曾出版长篇“台湾三部曲”的作家、作协成员阎延文闻讯在博客上撰文激烈批评本次作协会议的铺张浪费。她指出,“就在作协官员们下榻的重庆市,旱情也十分明显,长江、嘉陵江重庆段水位持续下降,大面积河床裸露出来。早在3月26日就有《西南地区大旱引起学校食堂涨价》的博文发出,就在作协官员们享受总统套房时,四川攀枝花180天无雨,使当地酷烈如火山,要给牲畜吃水,需要从海拔落差1300米之下的金沙江提取”。

“作家协会发展到今天也是与时俱进的,中国作家协会有一万个存在的理由。”3月30日,中国作协主席铁凝在接受《华西都市报》采访时这么说。从3月30日起,中国作协七届九次主席团会议、七届五次全委会在重庆召开。据报道,处于大旱灾区的重庆灾情十分明显,而作协的作家们却在享受总统套房、奥迪车接送的高级别待遇。对此,作家阎延文写博怒斥作协:“一席宴吃尽数万名小学生的捐款”。4月1日,郑渊洁、慕容雪村等作家也纷纷发表言论,网络上更是一片沸腾。

在这篇博文中,阎延文直斥中国作协“一向被国家斥巨资和正部级行政级别高额供养,面对灾情却如此不关痛痒,极尽挥霍,在旱情严重的灾区召开250人豪华年会,不仅入住五星级酒店的总统套房,一席宴更吃尽数万名小学生的捐款”。

阎延文斥责铁凝的发言“我们扪心自问,作为一个写作者,我个人的写作配得上这个伟大而艰难的时代吗?”并要求“作协官员们立即走出灾区的总统套房”。

此次作协会议重磅作家云集

4月1日,这则新闻在网络上激起一片声浪。有网友表示,本来很喜欢作为作家的铁凝,但是“厌恶作为官员的铁凝”。郑渊洁、慕容雪村等作家也对铁凝言论与作协作为非常不满。郑渊洁在其微博上说:“中国的纳税人

是世界上最傻的纳税人,每年花很多钱养着作协。国家闹旱灾,作协到旱区住总统套房开会,如此作家,哪有良心?”

据悉,这次出席会议的大部分为重磅作家,包括曾写出《红岩》的李冰,作协副主席张抗抗等。
据《南方都市报》

[微博声音]

郑渊洁:任何事物存在只需要一个理由。需要一万个理由才能证明其存在合理的事情,离寿终正寝不远了。

慕容雪村:中国没有文学,只有宣传。那些不是作家,都是干部,他们做做法事,吃吃燕鲍翅,住住总统套房,不算什么奇闻,网民们就不要聒噪了。

易天:作协存在与否,不是作协自己能决定的,说也好,骂也好,无意义。

细说家庭生活

刘德华:吵架先道歉,亲手做早餐

刘德华近日在受访时谈起了自己的家庭生活以及和朱丽倩的相处模式。他自曝两人吵架时自己会先低头,还会做早餐给老婆吃。他说:“老公这个身份,其他人觉得不好没关系。我只要对一个人好,那个人觉得我是世界上最好的就够了。”

脾气不太好,但会为她做早餐

刘德华自称脾气不好,不过当两人吵架,“全世界都是男人先道歉、先低头”;他也自认不浪漫,“特定的日子,我从来不记得”。那另一半的生日呢?他说:“生日快到的时候,家门外就有人(狗仔队)提醒我是什么大日子。”说完,他还自我安慰:“狗仔队其实对我还不错,如果硬要拍,早

就可以拍到了。”

为保护朱丽倩,多年来他们约会的主要场所都在家里。刘德华形容自己,“只要没工作,就可以在家不出门。我曾在横店拍戏5个月,其间都没上过街。”而厨艺不错的刘德华,在外地拍戏时常煮早餐给大家吃,问他是否也曾给“刘太”做早餐,他点头承认。

两年后退居幕后,定期检查身体

访谈中,刘德华对朱丽倩处处维护:“我有很多事情不能做,很多事要小心,生活已经改变了,我不希望我的家庭跟我一样。”身在娱乐圈,刘德华难道从没受过诱惑?他坚定地说:“没有。”问他朱丽倩有什么特质可以如此吸引他?他为难地表示:“不想讲太多……我真的不晓得……我命好,真的好,大部分在我身边的人都为我想、对我好;在我的生活上,我爱的人从没有埋怨。”

现年48岁的华仔,入行近30年,拍过超过120部电影,演唱会更开过300场,多年的不停工作让他牺牲不少。然而从不言休的华仔竟扬言完成手头上工作后,计划在两年后退下来,不过他强调只是退居幕后,并笑言将来可能会当魔术师或演出舞台剧,更有可能转做导演。

华仔强调自己体能保持良好,但会定期做心脏检查,他说:“因为我有心脏血管钙化、乙型肝炎等遗传病,还有胆固醇的问题,所以要时时关心自己的身体,我不能忍受自己有肥胖的照片,但现在吃东西也没有以前节制了。”
蔚蓝



访谈中,刘德华处处维护朱丽倩。

公告招商

本栏目信息免费在通通网站 www.totoyou.net.cn 上同步发布 最大规格可刊登:5.5x12cm 多刊多优惠 广告刊登热线:63399000 67655128

公告

因郑州市重点经济项目建设,现郑州市漓江大酒店(郑州市漓江温泉游泳训练中心)需停止营业。该企业为小李庄集体企业,请所有购买游泳卡的顾客在本公告发出后,于2010年4月5日前持游泳卡、发票及身份证等与村工作人员联系办理登记,过期责任自负。

联系人:刘主任 13703712898 孟主任 13838299109

地址:漓江温泉游泳训练中心。

郑州市二七区建中街街道办事处小李庄社区居民管理委员会

2010年4月3日

郑州晚报

专栏广告 天天看到 价格便宜 效果显著

晚报房产、汽车、金融、教育、招聘、家电、家装建材、影楼珠宝、时尚消费、美食休闲、美容健康、招商引资、拍卖公告、物流搬家、征婚交友、二手房等各行业栏目、题花、中缝、分类广告,每天发布20大类、10000多条资讯,看什么有什么。一个电话上门服务



广告热线 63399000 67655128